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EAAHNIKH AHMOKPATIA
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SYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

OEMATA

OEMA 1°

A.

Na xapakTnpioeTe NeZwoT6 (£)NAGOo¢ (A) TIG NApaKATW NPOTACEIC:

a. AUo evdexopeva A kai B AéyovTal acupBiBaoTa, otav AN B = %)

B.Ioxvel o1 |a] = |-a] =20

Y.Av a = 0, T0Te n €€iowon ax = - B €ival navra aduvaTn

3. Av n akoAouBia (ay) €ival apiOunTIkA Npoodoc Pe diapopd w, TOTE Ay+1 = Qv+ W

€. Ma Tn ouvaptnon £(x) = x> + 1, 1oxVel: f(-1) = 2

Movadeg 10
Av A=B%-4ay>0kal X; , X2 €ival ol NPaypaTikég pilec Tng Siowong ax’+Bx+y=0,6nou
a+0, va anodeiete 0TI To ABpoiopa Twv pIwvV TG Eiocwang ival
S=X1+Xo=— p Movadeg 15
OEMA 2

OswpoUpe tnv efiowon X +2x+A-2=0, e napdustpo AR

a) Na Bpeite ywa oleg TIHEC Tou A n e€lowon €xEL payuatiked pilec. (Movabec 10)
B) Ztnv nepittwon mou n eflowon exel duo pileg x,. x,, va nmpoodlopicete 1o A wote va
LOYVEL xx, —2(x,+x,)=1

(Movadecg 15)



OEMA3°
AiveTal TO TPIOVUMO 2X° - 3X - 2.

A)va BpeiTe TIC TINEG TOU XYIa TI OTTOIEG I0XUEL 2X2 - 3x— 2=0 Movadeg 10
B)va AUCETE TNV aviowon 2x° - 3x—2>0 Movadeg 15
OEMA 4

Alvetaln eflowon X —Ax+ 1=0 (1)  pe napduetpoAeR.

a) No Ppelte yia noteg e tou A n eflowon (1) €xeL pllec MPaypaTIKES KOl QVLIOEC.

(Movabec 8)

B) No amobeifete otL av o aplBuoc p eival pila tne e€lowonc (1), tote kKat 0 aplBuog 1 gival
P

enionc pila tnc eélowonc. (Movabec 5)

v) M A>2, va anobdeifete ot
i) Oupllec x;, x> tng eflowonc (1) elval aplBpol Betkol.
i) %, +4x,=4.

(Movadec 12)
KAAH ENITYXIA
O1 ElonynTég O AieuBuvTng

1.

2.



